

地铁1号线3个标段昨预中标

花落中铁24局、中铁4局和中铁3局,有望6月1日开建

星级记者 宛月琴

备受老百姓惦念的合肥地铁1号线又有了新动静。昨日,记者从合肥市招投标中心了解到,合肥地铁1号线从合肥火车站到大东门站土建工程招标已经结束,这一段共有四站三区间,分为三个标段,工程概算为19亿元。最终,中铁24局、中铁4局和中铁3局分别成为了三个标段的预中标单位。这些建设的“操盘手”觅到后,也意味着地铁建设马上就要起航了,计划将于6月1日开工建设。

4层结构的大东门站“全程最难”

此次土建工程招标的是地铁1号线起始站合肥火车站、凤阳路站、明光路站和大东门站等四站三区间,分为3个标段。其中,大东门站被称为是1号线全程最“难点”。

“大东门站是1号线与2号线换乘站,靠近河流、头顶上还悬着高架桥,周边还将建设胜利路畅通工程。”合肥招投标中心工程部盛震生告诉记者,大东门站建好后,将是一个4层结构,建设难度相当大。

盛震生还透露,像大东门站这样周边商业比较发达的站点,还会设计通道直通商场,让市民出了站就能直接逛。

18家“轨道行家”现场PK

据介绍,此次合肥地铁1号线合肥火车站至大东门站土建项目的招标,共吸引30多家单位,最终经过资格预审,共有18家单位递交标书。

经过现场的开标环节后投标

过程进入到封闭的评标环节,专家对投标人提交的相关文件进行一一审查,而这个过程整整持续了16个小时。最终,一标段合肥站预中标单位为中铁24局,预中

标价格315328807.06元,比该标段预算价格降低了29.18%;二标段两站三区间预中标单位为中铁4局;三标段大东门站预中标单位花落中铁3局。



日前,合肥市长江中路上的标志性建筑长江饭店开始进行拆除改造,外立面底部已做封闭施工处理,慢车道车辆需变道通行。据悉,长江饭店改造后将打造一个全新的综合商业体。
记者 李超钰/图

本报报道“断头路”有最新进展

凤台路全线打通指日可待,嘉山路已“计划启动拆迁”



星报讯(星级记者徐涛) 近日来,就肥西路、凤台路和嘉山路等省城一些“断头路”,本报进行了连续报道。昨日,记者从合肥市规划局获悉,目前凤台路已有打通计划。肥西路已在“积极研究”中,嘉山路“计划启动拆迁”。

凤台路是北二环路和临泉东

路间连接庐阳区和瑶海区(原新站区)的一条东西向道路。其中05仓库铁路线至藕塘路段已纳入建设计划,由庐阳区建设局负责实施,目前已开工建设;淮南铁路线至新蚌埠路目前初步计划是结合该地区城中村改造同步改造、同步实施,该局已建议辖区政府尽快启动建设程序。预计不久,凤台路将彻底告别“断头路”的尴尬历史。

对于肥西路,有热心市民建

议,利用安农大校园的路,直接从安农大校园穿过。“这样既不用考虑工序复杂、成本太高的下穿方案,还能在穿过校园的路段上方建校园图书馆或者校园休闲设施,行人可以借助人行天桥穿行。”对此,合肥市规划局随后肯定了该市民的建议具有一定操作性,并表示将积极研究。

对于嘉山路,合肥市有关部门表示,前期手续已完成,待拆迁工作完成后,便可开工建设。

患者住院使用抗菌药不得高于60%

同一通用名称抗菌药物不得超过4种

星报讯(记者李婉婷) 记者昨天从合肥市卫生局获悉,卫生部门将严管抗菌药物的使用,合肥患者住院使用抗菌药物不得高于60%,同一通用名称抗菌药物不得超过4种。

按照新规,合肥市三级综合医院抗菌药物品种原则上不超过50种,二级综合医院抗菌药物品种原则上不超过35种;口腔医院抗菌药物品种原则上不超过35种,肿瘤医院抗菌药物品种原则上不超过35种,精神病医院抗菌药物品种原则上不超过10种,妇幼保健院抗菌药物品种原则上不超过40种。

同一通用名称注射剂型和口服剂型各不超过2种,具有相似或者相同药理学特征的抗菌药物也不能重复采购。而医疗机构还需将抗菌药物采购目录向卫生主管部门备案;如果确需采购规定

以外的抗菌药物时,还必须向省卫生厅申请。

对于存在安全隐患、疗效不确定、耐药严重和违规使用的抗菌药物品种或品规,必须予以清退。

不同类型的医院,抗菌药物的使用率也不同,如综合医院和妇幼保健院住院患者抗菌药物使用率不超过60%,门诊患者抗菌药物处方比例不超过20%,急诊患者抗菌药物处方比例不超过40%等。

南七快车道上现“拍车男”

星报讯(孙小龙记者张敏) 昨日中午12:10,在省城金寨路南七附近快车道上,一名穿T恤的年轻男子在车流中不断穿梭,并不时窜上前拍打车玻璃,多次险象环生。

包河巡警601巡控车赶到后,在附近搜寻一圈后,未发行男子踪影,走访获悉,男子瞄见警车后,上了一辆摩托车离去。据一名女车主称,男子手中并无异物,只是在马路中间来回转悠,冷不丁跳

到车前拍打车窗,说话含糊不清。

有些车主为了避开男子,不得不加速变道而去,但男子走动不定,险些被车撞蹭上。有车主联想一些常见盗窃伎俩,莫非男子是采用拍打车窗,吸引车主注意力,才由同伙伺机行窃车内物品?车主百思不得其解,于是报警求助,“差不多拍了几十辆车,车辆并没多大损坏。”目击者称,但也怀疑男子可能精神恍惚或是饮酒过多,做出危险举动。

司机为躲罚款撞倒交警

星报讯(记者张崴) 昨日上午10时许,合肥裕溪路与东二环路交口,一名执勤交警见一货车非法停靠在马路边,欲上前对司机进行处罚。谁知,司机立即启动车辆,不慎将交警撞倒在地。

“这里不允许停车,交警发现后,打算要驾驶员掏出行车证和驾驶证,并对其进行罚款。估计是见交警赶来,货车司机立即启动车辆,试图离开躲避罚款。由于路面是下坡路,车子没有踩刹车便急急忙忙启动了,顺着下坡

滑了半米,将车前头的交警给碰倒了。”一目击者说道。

事故发生后,货车上一名约50多岁的男子跳下车,见撞倒了交警,及时拨打了报警电话和120急救电话。很快,支援交警赶到,将货车司机控制住。120急救车将被撞倒的交警送往医院进行治疗。据医生介绍,被撞倒的交警伤势不重,胳膊上擦伤了点皮,腰部受了点外伤,回家休养几日便可恢复。目前,辖区交警还在对此事做进一步调查。

红绿灯罢工电动车司机被撞身亡

星报讯(记者张崴) 昨日上午10:20,合肥新海路与文忠路交口,一辆电动车被一辆越野车撞翻,电动车的男性驾驶员当场殒命。据目击者介绍,车祸发生时,路口红绿灯“罢工”。

记者赶到现场看到,相撞的两车已被拖走,男子尸体被拉往殡仪馆。据现场一目击者称,当时,电动车沿新海路由西往北转弯,一辆越野车从北向南行驶,当两车行驶到马路中央时,不慎撞在一起。“越野车车速很快,相撞

时,电动车上的男子直接被撞飞。”该目击者说,“车祸发生时,该路口的红绿灯都没亮。”

记者在现场发现,当时,南北方向的红绿灯已被修好,东西方向的红绿灯仍未正常工作,几名工作人员还在维修。另外,此处非机动车和行人闯红灯现场十分严重,记者随机调查发现,1分钟内,就有3-5辆非机动车闯红灯。交警在一旁维持秩序,但一些行人仍乱闯红灯。目前,事故原因还在进一步调查中。

农家乐试水高端产业化

星报讯(记者董艳芬) 古筝、木屋、民族舞……这不是演绎广场,更不是动物园,而是位于巢湖的一家4星级农家乐。记者日前跟随合肥市旅游局对周边农家乐考察发现,合肥部分农家乐“试水”高端产业化之路。

如果你认为到农家乐来仅仅是品尝农家菜就大错特错了,因为在巢湖近郊的翠柏山庄,不仅

能吃到原生态的大锅饭,更能享受到特色增值服务。踏着古色古香的青石板,穿过悠长木椅长廊,耳边传来阵阵的古筝声,庭院里一席古装、正在弹奏古筝的女子会让你眼前一亮。此外,游客在这里还能欣赏到人工养殖的孔雀、鸵鸟、小香猪等等,合肥农家乐正“试水”走出一条高端产业化之路。

初二学生露宿车库被误作小偷

星报讯(仇庆高记者张敏) 母亲节前夕,上初二的章强(化名)与母亲大吵一架,一气之下离家出走,栖身小区内的车库中,不料被巡视的保安误当小偷。

5月12日夜里11:40,包河大道滨江花月一期某单元车库内,保安通过视频监控发现章强,一直在车库内转悠。保安在车库内拽住章强,不让他离去,但章强始

终一声不吭,面无表情。无奈,保安只得报警求助。

包河巡警604巡控车赶到后,在保安室找到了章强。“我不是小偷,我只是想在车库里睡一夜……”章强终于开口了,他说,自己就住在该小区,因为与家人发生小矛盾,一气之下就离家而去。最终,民警获悉其家中联系方式,通知其父母赶来。